

寻求转型突破 推动合作升级

——巴中企业家热议李克强总理在中巴工商界峰会上的致辞

新华社巴西利亚5月20日电(记者刘彤 陈威华 王正润)国务院总理李克强19日出席中巴工商界峰会,并发表题为《推动中巴合作升级 引领中拉共同发展》的致辞。

李克强总理在致辞中表示,中巴都是发展中国家和主要新兴市场国家。中方愿同巴方一道,深化产能合作,促进经贸结构多元化,积极推动科技教育交流合作,在应对各自挑战的同时,为全球经济复苏作出更大贡献。

巴中企业家认为,李克强总理提出的三点建议将推动两国务实合作升级,中巴全方位互利合作将迈上新台阶。

产能合作为两国经济注入新活力

巴中企业家委员会名誉主席塞尔吉奥·阿马尔表示,产能合作是个极具

创新的倡议,它将使中巴经贸关系“翻开历史新篇章”。中国在装备制造等领域拥有优质产能,巴西制造能力不足但拥有庞大消费市场。中国通过投资将优质富余产能转移,无疑会给两国经济注入新的活力。

巴西圣保罗州工业联合会高级外贸委员会副主席托马斯·扎诺托认为,巴西工业竞争力弱且处于萎缩状态,致使大量制成品需仰赖进口,基础设施长期滞后,需要巨额改造资金,而中国在这些方面都具有成熟经验,并掌握大量资金,有条件成为重要的合作伙伴。

李克强总理在致辞中说,中巴都认为,两洋铁路应该成为双方产能合作的代表项目。巴西物流公司PRUMO总裁爱德华多·帕伦特对此表示,两洋铁路作为宏伟的世纪工程设想,不仅能解

决巴西的基础设施瓶颈问题,还将给巴西带来综合实力的提升和跨越式的发展,同时中巴贸易也能获得便捷和安全的大通道。

双边经贸关系待突破

扎诺托指出,长期以来,中巴双方已形成以原材料交换制成品的贸易模式。在大宗商品价格下跌和中国需求下降的背景下,这一模式难以维系。巴中经济具有高度互补性,经济合作潜力巨大,若贸易结构得以逐步多元化,将使双方获益。

阿马尔认为,双方经贸关系不应仅停留在贸易领域,投资也不应仅限于某些特定领域,或用来建设某一工程。中巴经贸合作应当是全方位的,这样才能体现出“战略性”。中巴双边经贸关系正

面临寻求突破的关键时期。

合作升级给中国企业带来机遇

中国电子信息产业集团总经理刘烈宏表示,该集团将参与建设巴西“绿色亚马孙”项目,为这块全球最大的热带雨林提供高科技防护网。他说,该项目将实现信息服务系统化整体解决方案的出口,将带动中国信息产业“走出去”,加快信息产业国际化进程。

奇虎360公司副总裁曲冰表示,该公司将参与巴西4G无线网络安全建设,为巴西互联网产业发展起到推动作用。她说,网络基础设施建设代表了一个国家高科技综合实力,中国企业在巴西高科技领域取得的突破将带动中国互联网企业把发展模式和先进技术推向国际。

国际观察

连日来,极端组织“伊斯兰国”向伊拉克和叙利亚两国城市发动猛攻,继数日前夺取了伊拉克安巴尔省首府拉马迪后,20日又占领了叙利亚中部古城台德穆尔。

分析人士指出,从打击“伊斯兰国”的战事胶着可以看出,短时间内剿灭该组织存在较大难度;另一方面,该组织能够迅速发动反扑的原因也值得深思。

战事胶着

据叙利亚媒体20日报道,“伊斯兰国”当天向叙利亚中部历史古城台德穆尔(又名巴尔米拉)再次发动大规模攻势,叙政府军帮助城内居民撤离后撤出该城。

自5月13日起,“伊斯兰国”武装分子向台德穆尔发动强攻,15日攻入台德穆尔东北部农村后杀害了30名平民。叙政府军18日一度击退“伊斯兰国”武装。

在伊拉克,伊安全部队19日击退了“伊斯兰国”武装分子对西部安巴尔省城镇哈勒迪亚的进攻。该城镇位于武装分子控制的安巴尔省重要城市费卢杰和刚刚沦陷的该省首府拉马迪之间的主干道上。

上周,“伊斯兰国”武装分子猛攻拉马迪市,迫使伊安全部队17日从该市

“伊斯兰国”疯狂反扑值得反思

新华社记者 赵悦 陈静

撤离,拉马迪随即沦陷。据报道,约有500人在拉马迪的战斗中丧生,另有约8000人被迫逃亡。

今年3月以来,伊拉克、叙利亚等国加大了打击“伊斯兰国”的力度。3月底,伊政府军和民兵组织联手从“伊斯兰国”武装分子手中收复提克里特。5月中旬,叙政府军在东部打死40名“伊斯兰国”武装分子,其中包括一名高级头目。

分析人士认为,从双方互有胜负的战况可看出,打击“伊斯兰国”并非一帆风顺。

反扑为何得逞

尽管媒体报道打击“伊斯兰国”取得一些成果,如击毙该组织的重要头目等,但该组织迅速反扑说明它仍拥有实力及完善的组织结构,并没有在打击下彻底瓦解。

分析人士认为,面对伊拉克政府军及“国际联盟”的猛攻,“伊斯兰国”意识到固守阵地只会令其伤亡惨重,不仅无法继续控制领地,而且最终会被消灭。因此“伊斯兰国”改变了战术,使用“游击战”方式,寻找伊拉克及叙利亚两国防守的薄弱环

节发动进攻,取得了出人意料的结果。

人们不禁要问:“伊斯兰国”为何能在如此短时间内攻取新的城镇?分析人士认为,这与伊拉克及叙利亚两国特殊的地理和社会环境等因素有关。

从地理上看,伊拉克与叙利亚两国人口大多集中在大城市,其他区域地广人稀,地形复杂且两国边界地带难以防控,这为“伊斯兰国”在两国之间流窜创造了便利。

中东军事专家指出,“伊斯兰国”组织武装分子完全有能力一天内在两国间数百公里的范围内发动突袭,这为防范该组织制造了难题。

从社会环境来看,伊、叙两国城镇居民大多按逊尼派和什叶派分别居住,而且当地还有贝多因人、德鲁兹人和当地部族等不同族群,这些人也按不同地区居住,有各自势力范围,伊、叙两国政府如派军驻守到这些地区容易引发矛盾,这些地点成为两国布防的弱点,容易遭到“伊斯兰国”武装分子的偷袭。

再有,面对“伊斯兰国”武装分子的

疯狂反扑,为尽量减少损失,伊、叙两国政府最终选择了撤退。例如在拉马迪争夺战中,武装分子向伊军队防线不断发起自杀式爆炸袭击,造成安全部队士兵和逊尼派民兵伤亡惨重。

失利原因值得反思

伊拉克拉马迪失守是自2014年6月伊拉克政府军在全线打击“伊斯兰国”行动以来遭遇的最大失利。西方媒体认为,这意味着奥巴马在打击该组织的过程中依然困难重重。

美国国防部17日称,“伊斯兰国”武装分子在伊拉克拉马迪的战斗中占据优势,如果这座城市沦陷,美国领导的军事联盟将支持伊拉克部队把它夺回来。失去这座城市,不意味着伊拉克的军事形势变得对“伊斯兰国”有利。

然而观察人士认为,美国打击“伊斯兰国”的行动大多仅限于空袭,这种“头疼医头、脚疼医脚”的办法,难以取得切实、长久效果。美国战略与国际问题研究中心国际问题专家科德斯曼指出,失去拉马迪表明美国的战略存在很多弱点。

打击恐怖主义在需要持久力的同时,还需要各方联手,依靠系统、全面的措施共同应对。而美国拒绝与叙利亚等国在打击“伊斯兰国”问题上进行合作,也给铲除该组织增加了难度。(新华社北京5月21日电)



朴槿惠提名新总理候选人

新华社首尔5月21日电(记者张青)据韩国总统府青瓦台21日消息,总统朴槿惠当天提名法务部长官黄教安为新总理候选人。

据悉,黄教安自2013年3月11日起担任韩国法务部长官,是朴槿惠政府成立以来的第一任法务部长官。在职期间,他工作能力卓越,熟谙朴槿惠的执政理念,深得朴槿惠信任。

韩联社援引相关分析说,在前总理

李完九卷入受贿风波引咎辞职后,朴槿惠提名有司法背景、现任法务部长官的黄教安为总理候选人,展现了朴槿惠推行政治改革、根除政界及社会腐败的决心。

黄教安1957年4月15日出生于首尔,毕业于成均馆大学法学院,曾任大邱高等检察院检察长、釜山高等检察院检察长等职,有长达28年的检察官生涯。



中铁大桥局千吨起重船抵达孟加拉国 这是5月20日在孟加拉国帕德玛大桥项目施工区域拍摄的中铁大桥局千吨起重船。经历一个多月的海上航行,从青岛起航的中铁大桥局“瑞航05”起重船于5月19日抵达孟加拉国帕德玛大桥施工区,为大桥建设提供重要保障。 新华社发

泰国专家:克拉运河项目不是优先选项

据新华社曼谷5月21日电(记者李颖 张春晓)针对所谓“中泰双方企业就泰国克拉地峡运河项目签署合作备忘录”的消息,泰国专家日前接受采访时说,无论是从经济角度,还是从国家安全、社会、环境等因素考量,克拉运河项目对泰国来讲都不是优先选项。

近年来,有关克拉运河项目的说法曾多次传出。所谓克拉运河项目是指在泰国克拉地峡区域开凿一条运河沟通泰国湾和安达曼海。建成之后,从印度

洋到东亚港口的航程可缩短1200公里,节省2至5天时间。

泰国开泰研究中心中文部主任黄斌指出,从经济角度来说,克拉运河并非那么理想。这一项目所需要的投资额之大,足以用来建设泰国全国的标轨铁路干线网络。目前泰国基础设施方面还有其他更急需投资、效益更高的项目可供选择。靠收取通行费来收回开凿运河的投资可能遥遥无期。这也是这个已提出三百多年的设想迟迟未实现的最重要原因。

周口国际建材城 周口报业传媒集团 珠明传媒 群英荟萃强强联手打造三川文化盛宴

国际建材城杯

巨星演唱会

唱响中原 精彩时刻

巨星闪耀登场 点燃夏日激情

国内歌坛当红巨星

汪峰 周笔畅 林依轮

6月6日

放歌周口体育场

广告招商各项合作即日起全面启动 凡参与协办企业、商家

1. 在主会场为其提供宣传展位 2. 馈赠等额演唱会门票 3. 《周口日报》、《周口晚报》赠送等值广告宣传

招商联系电话及咨询热线: 0394-8599389 18903876110 地址: 周口报业传媒集团二楼经管部 联系人: 杨先生